Velkommen til Bevidsthedsbarometeret
Da livet blev skabt, i første åndedrag, blev den første erkendelse skabt. En erkendelse bygger på en erkendelse. Bevægelsen er kendt som fraktaler og fraktalernes uendelige udbredelse viser erkendelsen på erkendelsen.
Fraktaler er en særlig type kompliceret geometrisk figur. Fraktaler er i modsætning til klassiske geometriske figurer stærkt sammenfoldede eller hullede. Fraktal-lignende strukturer forekommer ofte i naturen, fx blomkålshoveder, kystlinjer og skyer. Det er en væsentlig egenskab ved fraktaler, at en forstørrelse af et udsnit af figuren er lige så kompliceret som figuren i sin helhed. Vil du læse mere om fraktaler, så kan du læse det her: http://denstoredanske.dk/It,_teknik_og_naturvidenskab/Matematik_og_statistik/Geometri/fraktal
Fraktalerne fungerer også baglæns. Ved at gå baglæns ind i erkendelsen, åbnes der for erkendelsens uendelighed. Og derigennem åbnes der for at skabe en mulighed, der er vedvarende – selv i sin uendelighed.
I den sædvanlige måde at møde virkeligheden på, kunne man sige, at fraktalerne - erkendelserne kun vendes udad og ikke indad. Hvis erkendelsen kun vendes udad, så skaber man en bevægelse, en bølge, som ikke kan bevares i sig selv. Bevægelsen og bevarelsen starter i spændingen, igennem det, der vender både indad og udad på samme tid. 
I det øjeblik erkendelsen, der vender indad og udad på samme tid, er i overensstemmelse. Så vil bevidstheden begynde at blive bevarende. Som menneske svarer det til, at vores refleksion og mødet med virkeligheden, skal være overensstemmende. Som menneske reflekterer vi skævt og skævt og skævt. Hver gang ”opløser” vi mødet med virkeligheden en smule. Nogle gange måske mere end det. Dette gør, at vi ender i et vrid, som fuldender et ufuldstændigt møde med virkeligheden.
Menneskets bevidsthed bærer således ikke fraktalens smukke form, hvor en erkendelse bygger på en erkendelse. Mennesket vrider og drejer og vender. Lige nu går vi ind i en tid, hvor det ser ud til, at det er muligt at begynde ”ikke-vridet”, ”ikke-vendingen”. Dette er målet med Bevidsthedsbarometeret – at nå til  at bære det rene møde ind i virkeligheden således, at hver eneste udadvendte erkendelse vender indad i samme form. Da opstår evigheden i den fysiske virkelighed.
For at kunne holde øje med dig selv, skal du have en kontakt til dig selv, der er erkendt. Den erkendte kontakt skal du forvente ikke at kunne holde hele tiden. Det er det samme som at kunne koncentrere dig om hvad som helst andet. Der er en begrænset kapacitet til rådighed, både i forhold til hvor meget du kan holde øje med af gangen og i forhold til hvor længe. 
Det er ikke så længe siden, at det eneste et menneske skulle holde øje med, var farer og muligheder for overlevelsens udvidede fordele. Det har været en dans, som sanser og bevidsthed har danset så længe, at det er hovedprogrammet. Derfor indgår der i Bevidsthedsbarometeret bevidsthedstræning, som foregår i din hverdag ved at du holder øje med dig selv og svarer på spørgsmål. 
Spørgsmålene kan føles både meget konkrete og meget abstrakte på samme tid. De kan, som mange spørgsmål tilgås i mange dybder, og det er den første umiddelbare dybde, du skal bruge som udgangspunkt hver gang.
Åbningen af bevidstheden sker igennem kontakten til sjælen. Vores evne til at kommunikere åbner sig i denne tid. Det giver spænd i bevidstheden, som vi arbejder ind i igennem healingerne givet ved Bevidsthedsnøglerne.  
[bookmark: _GoBack]Arbejdet er kanaliseret under vejs. Det vil sige, at materialet dukker op efterhånden, og vil blive samlet til sidst i et endeligt kompendium. Der er et kompetent team på opgaven, så det forventes, at materialet vil foreligge relativt hurtigt efter undervisningen i første udkast.
Jeg glæder mig til at arbejde med jer.
I kærlighed 
Marianne 
